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Gender: Male / Female Year in the University : First year / Second year/ Third year 

/Four or more year 
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Questions related to UVT course design 

1 The course content is interesting 
 جيد وهام   الدروس محتوى

     

2 The course content meets my needs 
 احتياجاتي يلبي الدروس محتوى

     

3 The level of difficulty of the course content is appropriate. 
 في المتناول الدروس محتوىفهم 

     

4 In general, I am satisfied with the course content and quality 
 وجودتها الدروس محتوى عن راض   أنا ، عام بشكل

     

Questions related to Perceived System Quality 

5 The user-interface design of UVT Platform makes it easy 
to use. 

   UVTالرئيسة للمنصة واضحة و تسهل استعمال ( الواجهة)الصفحة 

     

6 The functionality of the UVT  Platform meets my needs. 
   احتياجاتيتلبي   منصةال الخدمات المجودة على 

     

7 The operation of the UVT Platform is stable and reliable. 
 وموثوق مستقر المنصة العمل على

     

8 In general, I am satisfied with the overall design of the 
UVT Platform. 

 للمنصة العام التصميم عن راض   أنا عام، بشكل

     

Questions related to Perceived Enjoyment 

9 I find learning is more interesting with this Platform. 
 المنصة هذه ومهم معجيد  التعلم أن أجد

     

10 The actual process of using the Platform is pleasant. 
  ومريحسهل استعمال هذه المنصة 

 

     

11 I like learning with this Platform. 
 منصةهذه الاريد التعلم باستعمال 

     

                                                          Questions related to Perceived Ease of Use 

12 Learning with this Platform would be easy for me. 
 لي بالنسبة سهلا  سيكون المنصة هذه مع التعلم

     

13 I find it easy to get this  Platform to do what I want it 
to do. 

 
 هذه المنصة تشتغل كما اريد ان تكون  ان أجد

     

14 My interaction with this Platform is clear and 
understandable. 

 ومفهوم واضح المنصة مع تفاعلي

     

15 In general, I feel it is easy for me use this Platform. 
 المنصة هذه استخدام لي بالنسبة السهل من أنه أشعر ، عام بشكل

     

Online learning experience: Never / Rarely / Sometimes /Often/ Always 

 

Internet and computer experience:  Never / Rarely / Sometimes /Often/ Always 
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                                                                 Questions related to Perceived Usefulness 

16 Using this Platform would improve my learning 
performance. 

 التعليمي أدائي تحسين دور فيله  المنصة هذه استخدام

     

17 Using this Platform would enhance my effectiveness in 
learning. 

 التعلم و رغبتي في فعاليتي سيعزز المنصة هذه استخدام إن

     

18 Using this Platform would increase my productivity in 
learning. 

 التعلم في إنتاجيتي زيادة إلى المنصة هذه استخدام سيؤدي

     

19 I find this Platform useful in my learning. 
 تعلمي في مفيدة المنصة هذه أجد

     

                                                           Questions related to Perceived Interaction 

20 I discuss topics and answer questions raised by the 
teacher with others on the discussion board. 

 من خلل المنصة  الاستاذ طرحها التي الأسئلة على وأجيب أناقش

     

21 I engage in simultaneously learning interaction with 
others via this Platform. 

 المنصة هذه عبر الآخرين والتفاعل مع تعلم في أشارك

     

22 Using this Platform enables me to share information 
related to the learning of the course with others. 

 الآخرين مع بالدروس المتعلقة المعلومات مشاركة المنصة استخدام لي يتيح

     

23 In general, I think this Platform provides good 
opportunities for interaction with other users. 

ا توفر المنصة هذه أن أعتقد عام، بشكل  المستخدمين مع للتفاعل جيدة فرصا
 الآخرين

     

Questions related to Perceived Intention to Use 

24 I would like to use this Platform for the learning of 
other courses in the future. 

 المستقبل في أخرى دورات لتعلم المنصة هذه استخدام في أرغب

     

25 I will recommend others to use this Platform. 
 المنصة هذه باستخدام الآخرين سأوصي

     

26 I prefer learning with this Platform to traditional 
learning. 

 التقليدي التعلم على المنصة هذه باستخدام التعلم أفضل

     

27 I think the instructors should continue to use this 
Platform 

المنصة هذه استخدام الأساتذة على لاستمرار في أشجع  

      

Questions related to  Social Norm      

28 My instructors think that it is important to use UVT 
Platform 

 UVT  منصة استخدام المهم من أنه أساتذتي يعتقد

     

29 My friends think that it is important to use UVT 
Platform 

   UVT منصة استخدام المهم من أنه اصدقائي يعتقد

     

30 Other students think that it is important to use UVT 
Platform 

  UVTمنصة استخدام المهم من أنه نالآخري طلبةبعض ال يعتقد

     

 

 


